

ACTA DE LA DECIMA CUARTA SESION EDILICIA DE REGISTRO CIVIL

EL GRUET dese a la convocatoria del día 15 de noviembre de 2022 por el LIC. SALVADOR GODIERRO MUNICIPAL MUEVA BAUTISTA, presidente de la comisión edilicia de REGISTRO CIVIL en la ciudad LA CIUDAD DE IDENTIFICADO LA CIUDAD LA CIUDAD DE IDENTIFICADO LA CIUDAD LA CIU

ORDEN DEL DIA

1.- Lista de asistencia

Se realizó el correspondiente pase de lista de asistencia, estando presentes los integrantes de la comisión edilicia antes mencionada, por lo que se cuenta con quorum legal.

2.- Comprobación de quorum

Se realizó comprobación de quorum estando presentes los dos integrantes de la comisión edilicia, siendo el presidente de la comisión quien levanta el acta correspondiente.

3.- Orden del día y en su caso aprobación

Agotados los puntos anteriores se le da continuidad al siguiente punto.

4.- Asuntos varios

Visita a las instalaciones del Registro Civil

5.- Clausura

No habiendo más asuntos que desahogar se lleva a cabo la correspondiente clausura, siendo las 11:40 horas del día 17 de noviembre del presente año.

ATENTAMENTE.

El Grullo, Jalisco, a 17 de noviembre de 2022

Lic. Salvador Villanueva Bautista

Obregón No. 48, Col. Centro C.P. 48740 El Grullo, Jal.

321 387 44 44 321 387 20 67 Gobierno Municipal de El Grullo, Jal. 2021 - 2024